
Nogometni savez Zadarske županije / Put Murvice 14 / Zadar 
telefon: +385 23 213 468 / e-mail: nszz.zadar@zd.t-com.hr / www: nszz-zadar.hr 

BROJ - 3 / GODINA - XXI / Zadar, 26/01/24 
 

 

SLUŽBENO GLASILO - NSZŽ / UREĐUJE I IZDAJE - NSZŽ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SADRŽAJ 
 

- Registracije 22/01 - 26/01 
- Komisija za žalbe 
- Kazne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:nszz.zadar@zd.t-com.hr
http://www.nszz-zadar.hr/


Nogometni savez Zadarske županije / Put Murvice 14 / Zadar 
telefon: +385 23 213 468 / e-mail: nszz.zadar@zd.t-com.hr / www: nszz-zadar.hr 

BROJ - 3 / GODINA - XXI / Zadar, 26/01/24 
 

 

SLUŽBENO GLASILO - NSZŽ / UREĐUJE I IZDAJE - NSZŽ 

REGISTRACIJE 
 

SJEDNICA 24.01.2024 Članak 

"NK HRVATSKI VITEZ", POSEDARJE  

Ivan Lerga  31/1 

SJEDNICA 25.01.2024 Članak 

"NK SABUNJAR", PRIVLAKA  

Danijel Subašić (Hnk Hajduk, Split)  30/1 

 
 

KOMISIJA ZA ŽALBE 
 
Komisija za žalbe Nogometnog saveza Zadarske Županije, u vijeću sastavljenom od Šime 
Lukačića, kao predsjednika Komisije, te Antonija Sinovčića i Nauma Batkovskog, kao članova 
Komisije, odlučujući o žalbi kluba HNK ZADAR iz Zadra, Hrvoja Ćustića 2, OIB: 33481196011, kao 
kluba čiji je član kažnjen zastupanog po punomoćnici Magdaleni Bokanović, odvjetnici u Zadru i 
žalbi podnositelja prijave NK ZADARNOVA, OIB: 44826554791, Biskupa Jurja Dobrile 12A, Zadar i 
Antonia Perice, OIB: 49886456102, Biskupa Jurja Dobrile 12A, Zadar, zastupanih po Zvonimiru 
Brziću, odvjetniku u Zadru, koje su podnesene protiv odluke Disciplinskog suca Nogometnog 
saveza Zadarske Županije, broj: 39-23/24 od 19. listopada 2023., na sjednici vijeća održanoj dana 
23. siječnja 2024., temeljem odredbe članka 152.  Disciplinskog pravilnika Hrvatskog 
nogometnog saveza donijela (,,Službeni glasnik Hrvatskog nogometnog saveza“, broj 04/23) je 
sljedeću: 
 

ODLUKA 
 
I Prihvaća se žalba kluba HNK ZADAR iz Zadra, Hrvoja Ćustića 2, OIB: 33481196011, na način da 
se ukida Odluka Disciplinskog suca Nogometnog saveza Zadarske Županije broj: 39-23/24 od 19. 
listopada 2023. u dijelu pod točkom 1 b) izreke u kojem je okrivljenom Robertu Jurici, ID: 394527, 
OIB: 85724595588, UEFA B lic. 192, glavnom treneru Prednatjecatelja HNK Zadra na temelju čl. 
85. st. 1. točka 2. DP-a izrečena novčana kazna u iznosu 66,36 EUR-a i zabrana obavljanja 
funkcija u trajanju od 2 (dva) mjeseca radi vrijeđanja, klevetanja i ismijavanja nogometnog 
djelatnika drugog kluba te se spis vraća tijelu prvog stupnja radi donošenja nove odluke. 
 
II Prihvaća se žalba kluba HNK ZADAR iz Zadra, Hrvoja Ćustića 2, OIB: 33481196011,  te se 
preinačava Odluka Disciplinskog suca Nogometnog saveza Zadarske Županije broj: 39-23/24 od 
19. listopada 2023. u dijelu pod točkom 1 a) izreke na način da se 
ODBIJA PRIJAVA da je okrivljeni Robert Jurica, ID: 394527, OIB: 85724595588, UEFA B lic. 192, 
glavni trener Prednatjecatelja HNK Zadra počinio prekršaj iz čl. 78. st. 1. točka 1. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (,,Službeni glasnik Hrvatskog nogometnog saveza“, 
broj 04/23). 
 
III Odbija se žalba podnositelja prijave NK Zadarnova i Antonia Perice kao neosnovana. 
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KAZNE 
 

Broj: 90-23/24 
 
Na temelju čl. 52. st. 1.b) točka 4. i st. 2., čl. 57. st. 1. točka 4. i čl. 67. st. 1. točka 2.a), a u svezi čl. 
35., 38., 39., 110., 118. i 145. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (,,Službeni 
glasnik Hrvatskog nogometnog saveza“, broj 14/23 – u daljnjem tekstu: DP), Disciplinski sudac 
Nogometnog saveza Zadarske županije, Zadar, Put Murvice 14 (u daljnjem tekstu: Disciplinski 
sudac), po službenoj dužnosti, donosi 
 

ODLUKU 
NŠK ZEMUNIK (Zemunik) – TOMISLAV ĆURKOVIĆ (ID 167642), rođen 12.01.1976. godine, OIB: 
79798701943: 
- predsjednik kluba NŠK ZEMUNIK,  
- predstavnik kluba NŠK ZEMUNIK, 
- licencirani trener Hrvatskog nogometnog saveza i Nogometnog saveza Zadarske županije, 
- položeni sudac pripravnik Nogometnog saveza Zadarske županije i  
- ovjereni delegat Hrvatskog nogometnog saveza i Nogometnog saveza Zadarske županije,  
a u daljnjem tekstu: okrivljenik, kažnjava se: 
- na temelju čl. 52. st. 1.b) točka 4. i st. 2. DP-a (nesportsko ponašanje prema sucima utakmice) 
zabranom obavljanja funkcija u trajanju od 1 (jedan) mjesec i novčanom kaznom u iznosu 66,36 
EUR-a i radi naguravanja/odgurivanja, psovanja i vrijeđanja suca; 
na temelju čl. 57. st. 1. točka 4. DP-a (tjelesni napad na službenu osobu utakmice) zabranom 
obavljanja funkcija u trajanju od 6 (šest) mjeseci radi težeg prekršaja, udaranja suca otvorenim 
dlanom po licu; 
- na temelju čl. 67. st. 1. točka 2.a) DP-a (prekid igre) zabranom obavljanja funkcija u trajanju od 
3 (tri) mjeseca radi osobne krivnje za prekid utakmice zbog težeg prekršaja zbog kojeg utakmica 
nije nastavljena; 
- te mu se na temelju čl. 38. st. 1. DP-a izriče jedinstvena kazna: u novčanom iznosu od 66,36 
EUR-a i vremenska zabrana obavljanja funkcija u trajanju od 10 (deset) mjeseci. 
Okrivljenik iz točke 1. izreke ove Odluke, sukladno čl. 25. DP-a ne može obnašati nikakvu funkciju 
u bilo kojem tijelu kluba, saveza ili druge nogometne udruge u aktivnostima koje se obavljaju 
unutar nogometne organizacije i koje su vezane za sportsku djelatnost, uključujući i djelovanje u 
tijelima Saveza.  
Ova kazna uključuje: zabranu ulaska u svlačionicu ili pristupa klupi za rezervne igrače, zabranu 
ulaska u prostorije kluba ili saveza i zabranu ulaska u svečanu (glavnu) ložu stadiona.  
Kazna zabrane obavljanja funkcije obuhvaća i zabranu igranja za vrijeme dok traje kazna.  
Klub ili savez kojemu prekršitelj pripada odgovoran je za provođenje ove kazne.  
Sukladno čl. 147. st. 4. DP-a kazna teče od dana konačnosti odluke, a u istu se uračunava 
suspenzija provedena u postupcima DS-72-23/24 i DS-89-23/24, dok je novčanu kaznu sukladno 
čl. 15. DP-a potrebno platiti u roku 15 dana od dana konačnosti odluke na račun Nogometnog 
saveza Zadarske županije (u daljnjem tekstu: NSZŽ).  
Kazna zabrane obavljanja funkcija istječe dana 27. rujna 2024. godine. 
Prekršitelj je obvezan dokaz uplate novčane kazne dostaviti savezu, u suprotnom će se smatrati 
da nije uplatio novčanu kaznu.  
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Broj: 91-23/24 
 
Na temelju čl. 67. st. 1., a u svezi čl. 35., 38., 39., 110., 118. i 145. Disciplinskog pravilnika 
Hrvatskog nogometnog saveza (,,Službeni glasnik Hrvatskog nogometnog saveza“, broj 14/23 – 
u daljnjem tekstu: DP), Disciplinski sudac Nogometnog saveza Zadarske županije, Zadar, Put 
Murvice 14 (u daljnjem tekstu: Disciplinski sudac), po službenoj dužnosti, donosi 
 

ODLUKU 
NŠK ZEMUNIK - klub, kažnjava se ODUZIMANJEM -1 BOD i NOVČANOM KAZNOM u iznosu 
66,36 EUR-a (sukladno čl. 67. DP-a, prekid igre) zbog prekida igre krivnjom službene osobe, 
TOMISLAVA ĆURKOVIĆA (ID 167642), rođen 12.01.1976. godine, OIB: 79798701943, u 12. kolu 1. 
ŽNL SENIORA 23/24: NK POLAČA – NŠK ZEMUNIK, igrane na stadionu Bićina dana 26. studenoga 
2023. godine u 14:00 sati. 
Kazna teče od dana konačnosti odluke, a novčanu kaznu je sukladno čl. 15. DP-a potrebno platiti 
u roku 15 dana od dana konačnosti odluke na račun Nogometnog saveza Zadarske županije.  
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